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K regresni analyze jsem si zvolila data od Andyho Fielda (2009), konkrétné soubor s nazvem
childagression.sav. Vyzkumnik zkoumal agresi déti, agresi sourozenct, hrani pocitacovych
her, Cas straveny sledovanim televize a styl vychovy rodict. Vyzkumny vzorek tvoril 666
osob (N=666). Jako zavislou proménnou jsem si zvolila agresivitu déti (M=-0,005, SD=0,32)
a jako nezavislé proménné jsem si zvolila styl vychovy rodic¢t, Cas straveny sledovanim tv a
hrani pocitacovych her. Hypotéza tedy zni, ze agresivita déti ma souvislost s rodi¢ovskym

stylem, ¢asem stravenym sledovanim tv a hranim pocitacovych her.

Tabulka 1: Hodnoty nezavislych proménnych

M SD
Cas straveny sledovanim tv -0,3 0,31
Styl rodi¢ovské vychovy 0,00 1
Hrani pocitacovych her 0,01 0,34

Zjistila jsem, Ze kazda z vybranych proménnych signifikantné predikuje agresi déti. Hodnoty

proménnych tedy jsou:

Tabulka 2

_ - omentar : Co je toto za udaje? T-testy

t P 1 K tar [VK1]: Coj (daje?
S jednotlivych proménnych z modelu? Pokud ano, pak
Cas straveny sledovanim tv 1.25 <0.05 neodmyslitelné patii ke koeficientiim a betam, ty
Yy > 9 tabulky nelze rozdélovat.

Styl rodi¢ovské vychovy 3,77 <0,05
Hrani pocitacovych her 3,37 <0,05

Ovéfila jsem, zda jsou splnény piedpoklady pro pouziti mnohonasobné linearni regrese. Vztah
mezi proménnymi je linearni, na zakladé centralniho limitniho teorému piedpokladam
normalni rozlozeni. Z histogramu rozlozeni standardizovanych regresnich rezidui je patrné

normalni rozloZeni rezidui, ddle nebyli nalezeni Zadni outliefi, ktefi by vyrazné¢ zkreslovali



ptesnost modelu. Také jsem zjistila absenci vysoké kolinearity. Pfedpoklad homoscedascity

byltakésplngnl| __ - { KomentaF [VK2]: Fajn. )

Z korela¢ni analyzy jsem zjistila nasledujici tidaje: korelace mezi agresivitou a Casem

stravenym sledovanim televize je nizka (r=0,16, p<0,05), dale jsem zjistila, ze korelace mezi

agresivitou a hranim pocitacovych her je také nizka (r=0,19,p<0,05) a nakonec korelace mezi

agresivitou a stylem rodi¢ovské vychovy je o néco vyssi, ale stale nizka (r=0,21, p<0,05,). I

presto, Ze nam nejvyssi korelace agresivity vysla s proménnou styl rodi¢ovské vychovy, tento

vztah neni signifikantni a tak z ného tedy nemizeme vyvozovat zadné zavéry| | ‘[Komvenlfé; [VK3]: Toto patfi jesté do popisu }

proménnych.

Poté jsem provedla mnohonésobnou linearni regresi, abych zjistila nejlepsi model pro __ - | KomentaF [VK4]: ..Poté* jste provedla regresi,
”””””””””””””””” N ale uz na minulé strance tvrdite, ze kazda

predikovani miry agresivity u déti. Nejlepsim prediktorem se tedy ukazal styl rodi¢ovské RN - vy S i el

\ | agresi. To né&jak nesedi.

vychovy, ktery vysvétlil 4,4% rozptylu agrese déti. KomentaF [VK5]: Nejlepsi model? Vy jste
porovnavala vice modeld, ktery z nich je lepsi?

Tabulka 3: Regresni koeficienty

B B VIF
Konstanta -0,005
Hrani po¢itacovych 0,14 0,15 1,05
her
Cas straveny 0,06 0,06 1,39
sledovanim tv
Styl rodicovské 0,05 0,15 1,41

vychovy

Data, kter¢ jsme ziskali 1ze interpretovat takto:

«  Pokud se hrani pocitadovych her zvysi o procento, tak agresivita stoupne 0 0,14 bodii. - { KomentaF [VK6]: Jednotkou promenné hrani
v . , ;or sy s g T T T Y Y Y pocitatovych her je procento? Nemslim si.
* Pokud se ¢as straveny sledovanim tv zvysi o jedno procento, agresivita stoupne o 0,06

bod.

Dosla jsem k zavéru, ze ¢as straveny sledovanim televize, styl rodicovské vychovy a hrani

pocitacovych her vysvétli 7% rozptylu z agresivity (R=0,26, R?>=0,067). Nnou zvolena

2 2 v P , . , o _ | Komenta¥ [VK7]: Toto jsme probirali na
hypotéza se tedy potvrdila ze 7%L coz neni pfili§ vysoka hodnota a tak si dovolim tvrdit, ze - 1 seminafi. Ne, hypotéza bud’ mé podporu a nebo ne.

7777777777777777777777777777 Téch sedm procent je o velikosti efektu.

agresivita déti se neda spolehlivé predikovat ani jednou ze tfi nezavislych proménnych. KomentaF [VK8]: Tenhle tdaj by mél byt pfi
, ° o - oo o o - 7 popisu modelu uveden jako prvni. Resili jsme to i na
ﬂlegresm model tedy signifikantné nepredikuje agresivitu (F—15,97,p>0,05).\ ) ST G mee o G, b o sttt

model. Poté jdeme ptipadné dal.




Mate v tom jesté hodné zmatek. Toto je bohuzel nedostatecna oprava, kterou ale pfijimam
z diivodu, Ze jste na to byla tentokrat sama. U dalSich ukolt a u hlavné u zkousky by toto

nebylo povazovano za splnéné.



